



此次调整图定于2013年7月1日零时起施行。“调整后，不但新增了宜昌和深圳北两个目的地，而且通过新增车次，弥补了我市晚8时之后没有上行车次的缺陷，停靠的车次较之前趋于合理，方便了大家出行。”鹤壁东站党委书记贾昊介绍。

铁路系统工作人员提醒，具体车次变化以站内公告为准。

据了解，鹤壁日报社已被授权宣传、印制新鹤壁高铁东站列车时刻表，不久即可与读者见面。

高铁鹤壁东站、鹤壁火车站车次详见第二版

淇水湾商务区城市设计公布

即日起至7月24日征集市民意见

本报讯（记者 陈静）《鹤壁市淇水湾商务区城市设计》日前公布。为广泛征求社会各界的意见建议，即日起至7月24日对设计总平面图及主要效果图予以公示，市民可通过发电邮、打电话等方式提出您的宝贵意见和建议。

淇水湾商务区位于我市城市综合功能服务区（市商务中心区）南端，是淇滨区连接鹤壁产业集聚区的重要纽带，是鹤壁新城区的启动区，未来将成为我市经济社会发展最具活力的区域之一。该区域北依淇滨区南海路，东临京广高铁及京港澳高速公路，西、南两面淇河环绕而过，规划面积约10平方公里，其中水域及生态用地面积约5.5平方公里，城市建设用地面积约4.5平方公里。

《鹤壁市淇水湾商务区城市设计》由北京中天建中工程设计有限责任公司编制，该设计突出“生态宜居、商务休闲、宜业宜游”的理念，以淇河及天赉渠水系为构架，以淇水广场建设为主体，以生态宜居区建设为基础，打造水景交融、宜业宜游、繁荣现代的城市景观，形成“二龙戏珠、龙腾鹤舞”的城市空间结构，将建设成为最具区域影响力的商务休闲区、生态宜居区和智慧城市示范区，充分展现鹤壁浓郁的地方特色和厚重的历史文化。目前，设计已编制完成，并经市城乡规划委员会研究，原则通过。

据悉，此次的公示时间为：2013年6月24日~7月24日。联系单位：鹤壁市淇水湾商务区规划建设领导小组办公室、市城乡规划管理局。联系电话：0392-3386330；0392-3301652。

联系人：王剑博、胡俊鹏。
电子邮箱：hebiqx@126.com；
hbguihua@126.com。



上图是淇水湾商务区城市设计总平面图。

下图为淇水湾商务区城市设计鸟瞰图，右上小图为淇水广场效果图。



淇县大用集团赛德食品年产50万吨中式营养快餐项目：国内首个智能化冷库开建

□本报记者 张心致

“我公司年产50万吨中式营养快餐项目在全国不仅首创中式菜肴生产模式的流水化、工业化，而且正在建设的智能化冷库也是全国首个。”6月14日，鹤壁赛德食品有限公司副总经理张平向记者表示。

鹤壁赛德食品有限公司是大用集团的全资子公司。当天下午，在淇县产业集聚区淇南路西侧的项目工地，记者看到6个车间和一座冷库正在施工中，其中两座大型生产车间已基本建成。

“北边分别有4个车间。”张平指引着记者参观，“车间前面的两座三层楼是生产车间的辅助房和办公用房，主体已基本建成，正在进行内部装饰，另外两个位于西边的车间都在做基础施工。”

据介绍，项目计划总投资28亿元，主要建设面食加工车间、中式酱卤加工车间、菜肴肉制品加工车间、调味料加工车间、原材料分拆车间、辅助车间、冷库、综合物流服务区等。“现在项目已完成投资5亿多元。”张平说，“正在建设的5个车间分别为面食加工车间、中式酱卤加工车间、菜肴肉制品加工车间、调味料加工车间、原材料分拆车间，今年底将投入使用。”

“项目一期计划今年年底建成投产，并形成年产20万吨的生产能力，全部建成后为年产50万吨的生产能力。”张平认为，目前，随着人们生活节奏的加快，这种中式营养快餐特别是对于团体用餐来说特别方便、快捷、实用，“只需把我们的产品稍微加工就能食用，市场前景潜力很大，势必将创建我国新型餐饮模式，优化我市食品产业结构，推动产业更大发展。”

“这就是我们正在建设的全国首个智能化冷库。”张平指着一片正在施工的基础设施的工地说。据张平介绍，4个车间生产的产品将通过密闭输送线直接输送到冷库里，工作人员只需通过电脑控制，就可以把产品安置到预定的存储位置。

“虽然建设这一个冷库就需要投资近1亿元，但是它既节能又省人力，长远算下来还是划算的。”张平表示。



邢二朋受邀参加央视《夜线》节目录制

昨日节目组在浚县录制节目

本报讯（记者 岳婷婷）“22日，我们在开封采访了邢二朋及他的老师、同学、被救者等人，还去黄河边救人现场，详细了解当时救人的情况。今天来到鹤壁，在浚县一中中和邢二朋家，采访了浚县一中的部分师生和邢二朋母亲。希望用我们的镜头，为大家展现一个勇敢、善良、真实的邢二朋。”6月23日，央视12套《社会与法》频道《夜线》栏目编导韩宜霏，在浚县邢二朋家接受了记者采访。

韩宜霏介绍，此次来开封、鹤壁所录制的节目，是节目中“还原”环节准备的，这一部分是通过记者采访、网友微博等途径来对整个事件进行梳理，让观众对事件中的人物、过程及结果有初步的了解。之所以邀请邢二朋来参加节目，是因为《夜线》的宗旨是每期都要寻找一个有进程感、新闻事件或当下百姓最关心的情感话题来贯穿节目全过程，而邢二朋恰恰是当下最“火”的新闻事件的主人公，也是一位“90后”。

“邢二朋黄河中救人的事迹在社会上引起强烈反响，许多人都觉得非常震撼和感动。他能在危急时刻，非常理智和勇敢地冒着生命危险连救3人，是非常难能可贵的。特别是听说他把学校奖励给他的1万元钱，毫不犹豫地捐给了浚县一中2名贫困学生时，更加佩服。”韩宜霏表示，邢二朋处理事情的态度和方法，打破了一些人对“90后”的偏见，更能引发人们对“人与人之间情感交流问题”展开深入探讨。

在节目中，他们会通过还原、围观、约见等环节，多角度、深层次对邢二朋事件进行交流讨论，在思想和情感的碰撞中，进一步分析人与人之间的情感关系问题。

“节目安排在7月10日直播，邢二朋也会在直播中出现，参与现场讨论。”韩宜霏说。

关注救人英雄邢二朋

产业集聚区建设在河南“爬坡过坎”中发力

聂海胜太空发福？

称重胖了7公斤引发5大猜想

7月1日京广高铁线路全面调整 每天在鹤壁东站停靠30列。鹤壁东站主要服务鹤壁、濮阳两市及周边群众。

鹤壁东站时刻表 广告招商

《京广高铁鹤壁东站时刻表》具有覆盖面广、传播面广、使用率高等优势，可反复使用，阅读频次高，能有效强化宣传记忆效果，是企业商家拓展市场、寻求合作、塑造品牌、树立形象的绝佳平台和难得商机。

咨询热线 3313877 / 3386322

鹤壁日报社为了方便市民出行，特印制鹤壁东站时刻表，诚邀企业商家洽谈合作。

